BAPUAHT 2

a . a’ +p?
1. Ako 5~ "3 TOraBa croiinocrra ga M3pasa ——— e pasua mg:

ab

2. Pemenue ya HeépaBeHcTROTO 7x+2_7x-2>0 e

A x>2

B. x<2

B. x>2

I'. Besiko x.

3. Kopenu ua YPaBHeHuero |1 + | =5 ca 4HChaTa;
A w28

B. -1,1

B. -3,3

I -4 4

4. Ypasuenuero (x~l)2=(x—1) HMa ciennure xopeny :

Al 1,2

B. 3, 4

B. 05

Vi 3]

5. Petnenne g YPaBHeHuero (x—4)2=(x-3).(x+3)+9 € YHCnoTO:
g

2
3
4
AKO X1 1 X, ca KOpeHuTe »a YPaBHEHUETO X2-4y-+ 1=0, 1o CTOMHOCTTA Hg H3pa3a

(6 =—) + (x, -~-—1~)2 € PaBHa Ha:
X X

1 2

A 15

B. 20

B. 23

I. 24

7. Kopenu ua YPaBHeHueTo (1) ~(x-1) = § ¢y YHCITATA:
A -1,1

B. 0,2

B. 3.4



BAPUAHT 2

2,5

r
8. Koe uncno e KOpeH Ha ypaBHennero x S-4x%+4x-1=07
A

i

A
b
B
Iy

10.

B

B

9.
Permenne ua YPaBHeHuero 25%-2 5¥ +1=0 e uncnoro:

A 1

b. 0

B 2

L. 3

L1 P

—

ClIeHNe Ha YPaBHeHueTo logg(x -2x)=1 ca YHCIIATA:
2,
1
ol
1.5

2. Pemenue ua YPaBHeHueTo log;(x+1)+log3(x -1)=1 e uncnoro:
A0

A
b.
B.
/¥
1
b. 1
B.2
.3
1

3. Pemenye ua YPaBHeHueTO +/x -V2—-x =] € 9ucnoro:

Amm._.‘ﬁ

A
b.
B.
I.

14. Pewenue pa YPaBHEHHETO 2+ [g+/x +1 43 Ig1- =lgvi-x e YHCIIOTO;

99

100
89
10
79
10

A

b.



cos x
17. Pemenne ua YPaBHeHuero (g x 4+ I+siny 2 BHHTepBaa (0, 90 e:
+sin x

A x=30°

B. 44
B. 54
I 60

20. Crpanure ya TPUBrbIHIK AABC ypar ABIDKMEN AB=4 | 4C=] 3, B0=]8 Toraga
BHCOUHHaTy CH e PaBHa Ha:

A9

B 10

B 11

e 12

21. Orceuxara BM e mennaua B AABC. Axo AB=5, 4C=10 » BM=6, 1o JHUeTo Ha ABMC
€ PAaBHO Ha:

A 11

B, 12

B. 15



24. Tpaney ABCD uma OCHOBH AB=30, CD=16 u Oenpa 4D~=] 3, BC=15. Jvnero S ya
Tpanena e papno ya-

A. 200

B. 255

B. 276

I'. 300

25. Cymara OT BRTpeImHuTe 11y Ha npouseosey H3I'BKHa WIeCTOBr biHpK ¢ PaBHA Ha:
A. 360°

B. 480°

B. 540°

I. 7200



